

19 марта 2014 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ (№15)
О ПРОВЕДЕНИИ ЦЕРЕМОНИИ ПОДПИСАНИЯ
ГРАНТОВОГО КОНТРАКТА
ПО «ПРОЕКТУ ПО БЕЗОПАСНОСТИ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ
В Г. УЗГЕН УЗГЕНСКОГО РАЙОНА ОШСКОЙ ОБЛАСТИ»

19 марта 2014 года (среда) в 10:00 в здании Посольства Японии в КР состоялась Церемония подписания грантового контракта по «Проекту по безопасности дорожного движения в г. Узген Узгенского района Ошской области» в рамках грантовой программы «Корни травы и человеческой безопасности» Правительства Японии между **Чрезвычайным и Полномочным Послом Японии в Кыргызской Республике г-ном Такаюки КОИКЭ** и **Мэром г. Узген г-ном Нодирбеком КАРИМОВЫМ**.

В рамках данного проекта Мэрия г. Узген получит следующее оборудование: 2 комплекта светофорных объектов и соответствующих дорожных знаков на пересечении улиц Мирзарахимова – Мукуми и улиц Манаса – Малабекова **на общую сумму 45 835 долларов США**.

В своем выступлении Чрезвычайный и Полномочный Посол Японии в КР выразил надежду на то, что результатом проекта станет сокращение количества аварий на дорогах г. Узген, что обеспечит безопасность участникам дорожного движения.

Мэр г. Узген поблагодарил Посольство и Правительство Японии за установку светофорных объектов и дорожных знаков на 2 перекрестках г. Узген в местах с интенсивным движением транспорта и пешеходов. В своей речи г-н Каримов подчеркнул, что установка дорожных объектов на перекрестках улиц будет положительно влиять на безопасность дорожного движения, снижение аварийности и заторов.

Грантовая программа «Корни травы и человеческой безопасности» осуществляется в Кыргызской Республике с 1996 года. Она направлена на решение проблемы основных потребностей человека (Basic Human Needs) при приложении усилий неправительственных организаций, органов местного самоуправления, учреждений первичной медицинской помощи, начального образования и др. За это время в рамках данной программы в Кыргызстане было реализовано 112 проектов на общую сумму 7 108 264 доллара США.